

自治区住建厅领导深入集宁区调研 城市精细化管理工作



5月9日，自治区住建厅副巡视员、自治区调研组组长王根小一行5人对城市精细化管理工作进行了深入调研。

此次调研实地考察了数字化城管指挥中心、环态生活垃圾处理中心、环卫服务中心等地，工作人员就考察点的日常工作情况作了详细介绍。在数字化城管指挥中心，调研组切身感受“城市人人管”微信小程序对于市民参与城市管理以及拥有查询、搜索等多功能于一体的智能服务体验，对数字化城

管平台的建设运行给予高度评价和赞扬，强调要进一步加强和完善智慧城管与其他智慧平台的协调配合，构建齐抓共管、坚固的协作体系。

调研活动结束后，调研组提出：要进一步加强城市精细化管理进程，实现城市管理、执法、服务“三位一体”，逐步构建统筹管理、和谐执法、精细服务的大城管管理格局，更好的为市民排忧解难，共创和谐、优美的城市环境，打造宜居魅力集宁。

(通讯员 路婧)
集宁区城管局宣

幼儿园送暖心感谢信 感谢交警铸就平安路

“警察叔叔，感谢你们辛苦执勤疏导交通，每天开启护学岗护送我们平安上学放学，你们辛苦了”。5月8日上午，集宁区一家幼儿园的教师带领幼儿来到集宁交警大队五中队浴池岗楼，感谢执勤交警尽职尽责疏导交通，确保师生平安出行，孩子们为执勤民警送上感谢信。

该幼儿园每天接送学生的家长较多，且早晚高峰车流量较大，经常会造成交通拥堵。集宁交警大队针对这一情况，安排警力固定值守，每天来到幼儿园门前执

勤，护送孩子们平安过马路，不管风吹雨淋，一直坚守岗位护送全部学生安全进校，所有家长学生安全驶离才撤岗。在师生们的感谢声中民警们说，站岗执勤守护孩子们平安上学放学是我们交警应尽的职责，让我们携手同行，共同守护孩子们的安全，也让孩子们从小养成文明参与交通的好习惯，争做文明交通小使者，在保障自身交通安全的同时为文明城市创建贡献一份力量。

(通讯员 杨涛)

卓资县公安局快速侦破一起 盗窃轿车轮毂轮胎案件

4月24日7时30分，卓资县公安局刑警大队接到两起报案称：他们停放在家属院内的大众高尔夫轿车、帕萨特轿车轮毂轮胎均被盗走，共计损失20000余元。

接到报警后，刑警大队民警立即赶赴现场展开侦破工作。通过对案发现场的勘验，民警未发现任何有价值侦破线索。由此办案民警推断，犯罪嫌疑人反侦察意识较强，根据丢失物品推断，嫌疑人可能多人作案，并携带有运输工具。通过调取现场周边监控，办案民警发现一辆无牌照黑色轿车嫌疑较大。后经过几个日

夜的不停摸排和比对，办案民警确定确定于某某有重大作案嫌疑。

随后，卓资县公安局多部门联动，于4月30日在呼和浩特市回民区光明大街将犯罪嫌疑人于某某当场抓获。经对犯罪嫌疑人于某某进行讯问，其交待于4月10日左右开始直到被抓期间，在包头市、呼和浩特市、乌兰察布市等多地连续作案多起，盗得轮毂14套56只。

目前，犯罪嫌疑人于某某已羁押于卓资县看守所，案件正在进一步侦办中。

(通讯员 席强)

兴和县交管大队车管所多举措 全力应对初夏时节业务小高峰

近日，乌兰察布市兴和县交管大队车管所迎来业务高峰期，新车注册登记、驾驶证审验、补换证、交通违法行为处理等业务量的迅速攀升。

考虑到大厅导办台问询群众较多，该大队车管所优化问询服务岗人员配置，安排精通业务的民(辅)警解答群众问询，审核办事资料，介绍各项业务流程，为群众提供免费导办业务，最大限度缩短群众办理业务时间。同时还实行了

延时服务，严格落实“当日办结制”，加班加点也要将当天业务办结，兑现“不送走最后一名办事群众不下班”的服务承诺。

此外，窗口民警主动为群众介绍交管“12123”手机APP，指导群众开展网上自助约考、预选车牌号、处理违章、驾驶证审验等业务，逐渐普及和提高网上快捷便民车驾管业务办理服务。

(通讯员 戈馨珍)

兴和县交管大队积极开展春末夏初 交通安全宣传工作

为切实做好春末夏初道路交通安全宣传工作，全面提高广大群众的交通安全意识，乌兰察布市兴和县交管大队结合辖区实际积极开展交通安全宣传工作，营造人人关注交通安全、文明参与交通的浓厚氛围。

一、强化路面阵地宣传。大队各路勤中队在道路交通秩序巡逻管控和查处交通违法行为的过程中，采取零距离、面对面向驾驶人进行交通安全提示、教育。

二、强化农村交通安全宣传。各中队民警结合分管乡镇辖区实际，大力宣传文明交通行动的重要

意义，努力提升农村群众遵章守法的自觉性。

三、强化校园安全宣传。大队宣传民警持续深入辖区中小学校向广大师生解读上下学时行走、过马路、乘车等注意事项，倡导广大师生提高安全意识，在出行时要自觉遵守交通秩序，摒弃交通陋习，做到安全、文明出行。

四、强化媒体宣传力度。在做好基础宣传的同时，大队充分利用电视、广播、报刊等传统媒体及微信、微博等网络自媒体扩大交通安全教育面。

(通讯员 贾秀)

丰镇市人民法院传达近期 违纪典型案例通报

为教育和警示全院干警，进一步严明党的纪律和规矩，持之以恒抓好法院队伍作风建设，5月7日，丰镇市人民法院召开全院中心组(扩大)学习会，组织全院干警对丰镇市纪委近期关于违纪违法典型案例的通报进行了传达。

会上，武大喜院长传达了丰镇市纪委对丰镇政务服务中心窗口工作人员违反工作纪律问题的通报、对扶贫办违反工作纪律问

题的通报及2起违反公车使用管理规定典型案例的通报，并深入剖析了三份通报的内容，提醒全院干警要筑牢廉洁司法、严守纪律的思想道德防线，平时要注意个人的行为，牢固树立“四个意识”，提高政治站位和政治觉悟，加强党性修养，坚定理想信念，筑牢抵制不良风气思想根基。

(通讯员 杜利华)

商都县交管大队党支部召开 “弘扬五四精神 争做时代先锋” 主题党日

为纪念“五四”爱国运动100周年，强化广大青年民、辅警的爱国意识和奉献精神，5月10日，商都县交管大队党支部组织全体党员民警、辅警召开“弘扬五四精神 争做时代先锋”主题党日活动，此次主题党日活动由党支部

书记杜永旺主持。

会后，党员民辅警纷纷表示要传承精神，不负使命，努力在自己的日常工作中，开拓进取，奋力谱写新中国伟大复兴的壮丽青春。

(通讯员 李娜)

商都县交管大队组织全体民警、 辅警人员开展业务理论知识考试

为不断增强民警、辅警学法用法、秉公执法、严以用“权”的法治意识，提高运用法治思维和法治方式维护安全畅通和谐道路交通环境的能力，努力建设一支“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的公安交管队伍。近日，商都县交通管理大队组织全体民警、辅警人员开展业务理论知识考试。

通过考试，及时了解了全体民警、辅警对政治业务的掌握情况，真实检验了全体民警、辅警的业务能力水平和日常学习成效，进一步激发了全体民警、辅警参与理论学习的热情，达到以考促学、以学促用的目的。

(通讯员 李娜)

五城联创专题

血液垃圾到底给人带来什么危害?

危害一.脑中风、脑梗

如果脑部血管堆满垃圾，可想而知血流速度更加缓慢，脑部的动脉血管壁发生病理性改变，在血粘度增加的情况下形成血栓，阻塞血管。如果大脑无法得到血液供给，会导致脑组织缺血、缺氧、坏死，引起神经功能障碍。

危害二.冠心病、心肌梗死

血管中的血液垃圾如果过多滞留在血管壁内，同样会造成冠状动脉的分支堵塞，使一部分心肌失去血液供应而坏死，发病时的症状类似心绞痛的前胸痛、心悸、气喘、脉搏微弱、血压降低等症状，严重时威胁生命。

危害三.高血压、糖尿病及全身并发症

血液粘稠、血毒、血液垃圾过多堵塞血管都会造成人体产生有以下不适症状：头疼、眩晕、耳鸣、心悸气短、三高、失眠、肢体麻木。



内蒙古晨报
乌兰察布新闻
微信二维码



内蒙古晨报
乌兰察布新闻
微博二维码

